



COMUNE DI VALENZA
(Provincia di Alessandria)

Ufficio Gare/Appalti

e-mail: appalti@comune.valenza.al.it
pec: appalti@cert.comune.valenza.al.it

Tel. 0131 949234 – 367 - 266 - 289
Fax 0131 949268

Valenza, lì 30 settembre 2019

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE a partecipare TRAMITE PROCEDURA NEGOZIATA per OPERE DI RIQUALIFICAZIONE E ADEGUAMENTO NORMATIVO DEL BLOCCO SERVIZI IGIENICI "A" – PIANO PRIMO SCUOLA DON MINZONI.

RISPOSTA AI QUESITI

QUESITO N. 1

L'impresa è in possesso della categoria SOA OG1 cat.1.

Nella presente manifestazione sono richieste anche le categorie: OS3 – OS6 – OS30.

È necessario che l'impresa possieda queste categorie oppure le può subappaltare in caso di aggiudicazione?

QUESITO N. 2

Chiediamo se, essendo in possesso di attestazione SOA per le cat. OG1 e OS6, sia necessario per la cat. OS30 partecipare in ATI con ditta in possesso di adeguata qualificazione.

RISPOSTA

Con l' avviso di manifestazione di interesse non è indetta alcuna procedura di gara ma trattasi unicamente di un'indagine preliminare finalizzata all'individuazione di operatori economici interessati ad essere invitati a presentare offerta nella successiva fase.

Pertanto, solo in quest'ultima fase l'appalto di cui all'oggetto verrà avviato mediante procedura negoziata condotta ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. b) del D. Lgs n.50/2016 e ss.mm.ii. ed esplicitati con maggiore dettaglio i requisiti di qualificazione necessari per la partecipazione.

Il Responsabile unico del procedimento
Arch. Lorenza MUSSA

Firma omessa ai sensi dell'art. 3 c. 2 del DLgs 39/1993